

С 21 по 24 июля в г.Белореченске состоялся 5-й фестиваль спорта среди глухих. Команда нашего города заняла 1-е общекомандное первенство, не оставив соперникам ни малейшего шанса, заняв во всех видах 1-е места.

*****Новороссийские футболисты победили Сочи - 1:0, Крымск - 9:0, Ленинградскую – 8:0, и в финале - Краснодар – 1:0, не пропустив ни одного гола за все игры, в чем большая заслуга вратаря В.Савченко.**

*****В пляжном волейболе наши пары - и мужская, и женская - показывали такую слаженную игру, что соперники, похоже, заранее чувствовали себя побежденными. Татьяна Бурыкина с Екатериной Адажиу, Ярослав Потаман с Юрием Бурыкиным сыграли блестяще.**

*****Настольный теннис - традиционно наш вид, где у нас уже сложились добрые спортивные традиции. В команду-победитель входят: Татьяна Бурыкина, Екатерина Адажиу, Дмитрий Махонин, Сергей Столпец.**

*****В стритболе не без проблем и доли везения, а также огромного желания команды к победе, наши спортсмены вырвали из рук соперника желанный успех. Последний успех стал рекордным, еще никто ни разу не выигрывал фестиваль во всех видах , которые проводились.**

*****Кроме вышеназванных участников свой вклад в общую победу внесли: Александр Адажиу, Евгения Ефремова, Валерий Афанасьев.**